
Bron: Nederlands Agrarisch Jongeren Kontakt, september 2016.
NAJK heeft de uitslag van deze enquête met de provinciale AJK’s gedeeld. 

Evaluatie 

JOLA
Jonge Landbouwersregeling 

door NAJK was op de hoogte van de openstelling, 
maar vond geen passende investering63%

62% vond 
het duidelijk of ze in aanmerking 
kwamen voor de subsidie

38 % 
MAATSCHAP/

SAMENWERKING

42% 
ZELFSTANDIG 

<41 JAAR

PROFIEL RESPONDENTEN
5%  < 20 jaar 
26%  21 t/m 25 jaar  
30%  26 t/m 30 jaar  
28%  31 t/m 35 jaar  
10%  36 t/m 40 jaar  
1% <41 jaar

15%
heeft de JOLA 
AANGEVRAAGD

Voor 72% van de respondenten was het 

duidelijk voor welke investeringen 

je subsidie aan kon vragen

45% vond het minimaal 
te investeren bedrag te hoog!

INVESTERINGSLIJST

70% van de 

respondenten vond dat 

er geen investering op 

de lijst stond waar zij 

behoefte aan hebben

85% vond dat er te 

weinig keuzemogelijkheden 

op de lijst stonden

Slechts10%was 

NIET op de hoogte van de 

OPENSTELLING

Veel genoemde opmerking
De investeringslijst moet beter sluiten bij de 
behoeften van jonge boeren en tuinders in de praktijk.


